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Serie 20 boekje 13 - Diverse Biedingen
Antwoorden
Bied beide handen


 © Bridge Office
 Auteur: Thijs Op het Roodt

U bent altijd West en uw partner is Oost.
Indien niet anders vermeld passen Noord en Zuid.
Is het spelnummer rood dan bent u kwetsbaar.
Biedsysteem toegepast bij de antwoorden
5542
Zwakke 2
Stayman 4 kaart hoog, Jacoby hoge en lage kleuren
Preëmptief  3 en 4 niveau
Blackwood (0 of 3  - 1 of 4)
Heren gestroomlijnd

	

	1

	♠
	AV10543
	Noord

West     Oost
 
Zuid
	♠
	9872

	♥
	HB7
	
	♥
	8

	♦
	3
	
	♦
	HV76

	♣
	643
	
	♣
	V1087

	10
	
	7

	
Bieding West

	
	
Bieding Oost


	1
	2
	
	1
	Pas



	Ik geef west 5 ½ slag en ½ slag. Precies genoeg voor een zwakke 2. Oost heeft ondanks zijn 4-kaart , niks in de soep te brokkelen en past verstandig.





	

	2

	♠
	52
	Noord

West     Oost
 
Zuid
	♠
	AB97

	♥
	B5
	
	♥
	A10843

	♦
	B10
	
	♦
	V64

	♣
	AVB8654
	
	♣
	3

	9
	
	11

	
Bieding West

	
	
Bieding Oost


	1
	3
	
	1
	Pas



	Leg de west hand naast de regel van 2 en 3 en oost weet nu dat west 6 slagen maakt met  als troef. Oost brengt 2 slagen mee. Dus hij past.






	
	3

	♠
	H107
	Noord

West     Oost
 
Zuid
	♠
	A65

	♥
	HB10987
	
	♥
	A632

	♦
	5
	
	♦
	10

	♣ 
	A92
	
	♣
	VB1076

	11
	
	11

	
Bieding West

	
	
Bieding Oost


	1
	2
	
	1
	3

	2
	Pas
	
	2
	



	Ik tel 4 ½ slag in . ½ slag in . En 1 slag. Het 3 bod van oost is om de tegenpartij uit de bieding te houden.
Alhoewel hij goed is voor 2 slagen en 1 slag.
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	4

	♠
	AHB10965
	Noord

West     Oost
 
Zuid
	♠
	72

	♥
	B86
	
	♥
	V10

	♦
	7
	
	♦
	V10953

	♣
	V43
	
	♣
	AB92

	11
	
	9

	
Bieding West

	
	
Bieding Oost


	1
	2
	
	1
	Pas



	De schreeuwers die met 11 punten 1 openen in plaats van 2 of 3, lappen de afspraak van een opening met minimaal 12 punten aan hun laars. Nou mijn ervaring leert mij om deze handen gewoon op 2 of 3 niveau te openen en niet op 1 niveau. 



	1
	1
	
	1
	1 SA

	2
	2 
	
	2
	Pas



	Maar komt de tegenpartij er al op 2 niveau in.



	

	5

	♠
	AB7
	Noord

West     Oost
 
Zuid
	♠
	H842

	♥
	VB
	
	♥
	A97

	♦
	H104
	
	♦
	V653

	♣
	AHV94
	
	♣
	B10

	20
	
	10

	
Bieding West

	
	
Bieding Oost


	1
	2 SA
	
	1
	3

	2
	3
	
	2
	3 SA



	Oost weet natuurlijk, na de opening van 2 Sans Atout dat het een manche wordt. Alleen weet hij niet welke. Nu geen fit in de hoge kleuren, dus wordt 3 Sans Atout.








	

	6

	♠
	76
	Noord

West     Oost
 
Zuid
	♠
	A1032

	♥
	V6
	
	♥
	109732

	♦
	HB9872
	
	♦
	A

	♣
	HV10
	
	♣
	B94

	11
	
	9

	
Bieding West

	
	
Bieding Oost


	1
	2
	
	1
	Pas



	De opening is op het randje, maar je hoeft je ook niet zomaar naar de slachtbank te laten voeren. Oost brengt maar 2 slagen mee, dus past verstandig.









	

	7

	♠
	HB64
	Noord

West     Oost
 
Zuid
	♠
	8

	♥
	AH7
	
	♥
	962

	♦
	HV6
	
	♦
	A10532

	♣
	B83
	
	♣
	H964

	17
	
	7

	
Bieding West

	
	
Bieding Oost


	1
	1 SA
	
	1
	Pas



	Tja, Oost hoeft alleen maar pas kaartjes te leggen. 
Ook nu dus, met zijn 7 punten en niks in de hoge kleuren.










	

	8

	♠
	B87
	Noord

West     Oost
 
Zuid
	♠
	106432

	♥
	HB84
	
	♥
	A5

	♦
	B10
	
	♦
	HV9

	♣
	AH87
	
	♣
	654

	13
	
	9

	
Bieding West

	
	
Bieding Oost


	1
	1
	
	1
	1

	2
	1 SA
	
	2
	Pas



	Even de gedachte gang van oost. Heb ik introefwaarde met deze hand? Weinig. Want zou zuid starten met aas, heer, vrouw, dan is er niet veel meer over. Eigenlijk net zoveel, dan wanneer noord nu met aas, heer, vrouw zou starten. 1 Sans Atout is wel 1 slag minder maken. Daarom past oost.






	

	9

	♠
	AH9
	Noord

West     Oost
 
Zuid
	♠
	8743

	♥
	AHB
	
	♥
	7

	♦
	V632
	
	♦
	A854

	♣
	H95
	
	♣
	V1042

	20
	
	6

	
Bieding West

	
	
Bieding Oost


	1
	2 SA
	
	1
	3

	2
	3
	
	2
	3 SA

	3
	Pas
	
	3
	



	Ik kan mij geen ander biedverloop voorstellen.
Dus verder geen commentaar.








	

	10

	♠
	AV62
	Noord

West     Oost
 
Zuid
	♠
	HB853

	♥
	A5
	
	♥
	VB86

	♦
	AV73
	
	♦
	9

	♣
	873
	
	♣
	HV10

	16
	
	12

	
Bieding West

	
	
Bieding Oost


	1
	1 SA
	
	1
	2

	2
	3
	
	2
	4

	3
	Pas
	
	3
	



	Dat oost, ondanks het 3 bod van west, geen slem poging onderneemt, kan ik mij goed voorstellen. Met de echte punten zijn dat er maximaal 29. Oost moet alle kleuren de eerste keer bijlopen en west moet dat met zijn 1 Sans Atout ook. Met 11 punten buitenboord is de kans groot dat dat twee azen zijn.









Na het eerste boekje vonden de cursisten dit zo leuk, dat ik maar de stoute schoenen heb aangetrokken en meerdere van deze boekjes ben gaan schrijven.

Het enthousiasme van de cursisten heeft mij doen besluiten om deze boekjes gratis aan iedereen die ze wil hebben, beschikbaar te stellen.

Ik heb bewust in eerste instantie geen antwoorden bij de boekjes gemaakt. Maar op veler verzoek toch met antwoorden.
Ik zou het waarderen, wanneer u mijn copyright zou laten staan.

Mocht u aan of opmerkingen hebben, laat het mij dan weten.
Ik wens u veel plezier met deze boekjes.
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